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Udělení Pamětní plakety městyse Stařeč
Poslední jednání Zastupitelstva konané dne 1.12.2015 se neslo ve 

slavnostnější atmosféře, jelikož bylo při této příležitosti předáno významné 
ocenění v podobě Pamětní plakety paní Miluši Čechové za zásluhy a 
šíření dobrého jména Starče.

Paní Miluše Čechová se dlouhodobě věnuje historii Starče a jejím 
významným rodákům. Je spoluautorkou obou dílů publikace „Stařeč
v proměnách věků“ a publikace o MUDr. Šilhavém, byla iniciátorkou 
odhalení pamětní desky Bedřichu Václavkovi a MUDr. Vladimíru Šilhavému. 
Byla a je organizátorkou řady výstav, ať již s historickou tématikou, 
nebo z oblasti umění. Tyto výstavy byly kladně hodnoceny návštěvníky 
i pracovníky Muzea Vysočiny. Miluše Čechová je vedle spousty těchto 
aktivit hlavně výtvarnicí. Její skleněné vitráže reprezentují městys nejen 
po celé naši republice, ale i v zahraničí.

Zastupitelstvo městyse

Rádi bychom i touto cestou poděkovali paní Miluši Čechové za dar 
naší obecí knihovně v podobě 60 knižních výtisků.
Děkujeme.

Zastupitelstvo městyse
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Vážení spoluobčané!
Konec roku se nezadržitelně blíží a s ním přišel i čas vánoční. Počasí 

nám prosinec moc nepřipomíná, ale na to jsme si snad za poslední roky už 
zvykli. Pro městys je konec roku důležitý také proto, že zastupitelstvo musí 
navrhnout a následně schválit velmi důležitý dokument, kterým je rozpočet 
na rok 2016. Snažili jsme se dát do rozpočtu všechny důležité položky, 
které jsou nezbytné pro běžný každodenní chod obce a nemalé prostředky 
půjdou také do investic. Čeká nás dokončení opravy komunikace na Nivě 
a před hřbitovem, osazení nové dlažby na chodníku v ulici Pikharta, zřízení 
nového povrchu na místní komunikaci v ulici U Hřiště, vybudování nového 
chodníku navazujícího na cyklostezku, prodloužení kanalizace na ulici 
Nádražní, rádi bychom dokončili vstupní vestibul a nové sociální zařízení 
ve víceúčelové hale a upravili prostor v jejím okolí. Budeme společně
s TJ Sokol usilovat o získání dotace na nové fotbalové kabiny a pokud se 
podaří sehnat evropské peníze, rádi bychom přistavěli k hale nové garáže 
se stáním pro tři zásahová vozidla s šatnou a sociálkou pro Jednotku 
sboru dobrovolných hasičů obce (JSDHO). Za velmi důležitý považujeme 
záměr výstavby domu pro seniory a s tím související dokončení parkoviště 
na Sandrovce. Počítáme také se započetím oprav chodníků na ulici Perk.
V Červené Hospodě nás trápí nefunkční kanalizace. Věřím tomu, že 
budeme v příštím roce úspěšní s žádostí o dotaci. Zde bych rád poděkoval 
Kraji Vysočina za to, že nedokončil na naši žádost úsek silnice od přejezdu 
k silnici I/23, protože kanál povede v tělese komunikace. Po dokončení 
kanálu bychom přistoupili k opravám místních komunikací v této části 
Starče. V Kracovicích bychom chtěli vybudovat hřiště a místo pro odpočinek 
za rybníkem Vesník.

Chtěl bych touto cestou také poukázat na nešvar, který mě velmi trápí 
a tím je „třídění odpadů“. Zastupitelstvo rozhodlo o snížení poplatku 
za odpady na rok 2016 o dvacet korun. Většina z nás chápe, že řádné 
třídění je nutné. Někteří občané si kontejnerové hnízdo na Nivě pletou se 
sběrným dvorem a vozí ke kontejnerům matrace, stavební suť, použité 
dětské pleny apod. Na sběrném místě za Brabencovými někdo dokonce 
vysypal kusy betonu a sutě do hromady posečené trávy, což považuji 
za zhýralost. Moji povinností je sjednat nápravu a proto jsem se rozhodl 
tyto prostory monitorovat. Nebudu se bát obrázky, které budou pořízeny 
fotopastí v mezích zákona použít, protože na tyto nepoučitelné osoby 
doplácíme v podstatě všichni. Omlouvám se, že na konci roku kritizuji, 
každý z nás udělá někdy něco špatně, ale záleží na tom, zda úmyslně či 
neúmyslně.

SLOVO STAROSTY
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Nové webové stránky
www.mestys-starec.eu

Od začátku prosince byly uvedeny do provozu nové webové stránky 
naší obce, které byly zrealizovány ve spolupráci s fi rmou Webhouse, s.r.o. 
Tato fi rma má s tvorbou stránek pro města a obce bohaté zkušenosti 
a proto věříme, že tato změna bude i pro Vás přínosem. Mobilní verze 
stránek zaručí, že zobrazení stránek bude optimalizováno pro všechny 
druhy nejrůznějších zařízení (mobily, notebooky, tablety atd.) V průběhu 
prosince bude ještě docházet k aktualizaci některých údajů a informací, 
proto Vás prosíme o trpělivost a toleranci. Již nyní se těšíme na Vaše 
dotazy, připomínky a podněty, které nám můžete zasílat prostřednictvím 
odkazu „NAPIŠTE NÁM“. 

Marcel Herynek

Závěrem mi dovolte, abych popřál všem dobrým lidem hlavně pevné 
zdraví, hodně lásky a štěstí. Přeji Vám také to, abyste nikdy nezůstali bez 
kamarádů a přátel, kteří jsou na blízku, když Vám není zrovna do zpěvu. 
Děkuji Vám také za spolupráci, bez které se naše práce mnohdy neobejde. 
Važme si klidu bez násilí, který není všude samozřejmostí. Přeji Vám 
samozřejmě také veselé Vánoce a šťastný vstup do nového roku 2016.

Čestmír Linhart 
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Začátek adventu s ochutnávkou cukroví 
Na začátek adventního období - na sobotu 28.11.2015 jsme uspořádaly 

„1. ročník Soutěžní ochutnávky vánočního cukroví.“ Chtěly jsme rozšířit 
svoji činnost, a tak jsme se inspirovaly různými podobnými akcemi
v okolních obcích.

 Vyzvaly jsme své členky, aby ty, které rády pečou cukroví, vybraly svůj 
vyzkoušený recept, napekly cca 60 ks a poskytly je na sobotní ochutnávku. 
Celkem se sešlo 15 vzorků, každý jiný druh. Soutěžilo se pod čísly, takže 
nikdo nevěděl, kdo dané cukroví napekl. Návštěvníci akce, mimochodem 
jejich počet předčil naše očekávání, měli za úkol ochutnávat a potom 
napsat tři druhy (resp. čísla), které jim nejvíc chutnaly. Nakonec se body 
sečetly a všechny cukrářky byly odměněny stylově – čokoládou na vaření, 
první tři pak navíc ještě dostaly med (od místního včelaře p. Vláčila), máslo 
a ořechy, na další dobroty, které z nich mohou připravit.

Na pomyslných stupních vítězů se umístily:
1. řezy Marlenka
2. medové kornouty
3. kokosové suky a pařížské rohlíčky 

Mimo soutěž bylo možno ochutnat různé domácí ovocné likéry, nejvíc 
chutnal likér z rakytníku.

Soutěžní odpoledne zahájili malí „kuchaři“ ze Základní školy, kteří 
zatančili na písničku „Buchet je spousta“ z pohádky Kouzla králů, a 
tím krásně navodili tu správnou atmosféru. Během ochutnávky si mohli 
návštěvníci koupit čaj, kávu nebo vodu a posedět a popovídat si při 
ochutnávání cukroví.

Máme velkou radost, že se akce návštěvníkům líbila, i my organizátorky 
jsme byli spokojené s účastí a vůbec s celým průběhem odpoledne. Už 
dnes víme, že příští rok se bude konat 2. ročník. Jen sál radnice vyměníme 
za prostory víceúčelové haly, kde to bude pohodlnější pro všechny 
zúčastněné.

Moc by nás potěšilo, kdyby se příští rok do soutěže přihlásili i nečleni ČSŽ. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem členkám, které se jakýmkoliv 

způsobem podílely na této akci, paní vychovatelce Hance Chňoupkové za 
krásné vystoupení, které s dětmi nacvičila a p. Petrilákové, p. Neumannovi, 
p. Tomkovi, p. Blažkové a p. Cahové za pomoc při přípravě.

Vám všem přeji jménem ČSŽ krásné Vánoce, hodně zdraví v roce 
2016 a zachovejte nám svou přízeň i nadále.

Jarka Kubíčková
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Z činnosti Českého svazu žen
Jako každým rokem začínáme po prázdninách, které jsou pro nás 

oddychové, přípravou Výroční členské schůze. Ta se konala v pátek 
13. 11. 2015 na radnici. Kromě informací o práci výboru, hospodaření 
spolku a novinek z Okresní a Krajské rady, měly ženy možnost seznámit 
se v tvořivé dílně s výrobou dárkových mýdel. Tato technika je velmi 
jednoduchá, protože se jen dobarví a ovoní rozpuštěná, hotová mýdlová 
hmota, která se posléze naleje do jakékoliv formy (nejlépe silikonové) a 
je hotovo. Celkem ženy zpracovaly 8 kg! mýdlové hmoty. A tak si každá 
odnášela domů několik kusů krásně vonících a barevných mýdel, kterými 
potěší sebe, nebo své blízké - dárečkem na Vánoce.

Ještě před členskou schůzí se v neděli 8. 11. 2015 konalo vítání 
občánků. Bylo pozváno 8 dětí se svými rodiči a všichni také přišli i se 
svými rodinnými příslušníky. Ve zcela zaplněném sále potěšily svým 
vystoupením děti ze třídy Mravenečků z naší Mateřské školy, slavnostní 
projev přednesl starosta p. Čestmír Linhart. Na závěr se rodiče podepsali 
do Pamětní knihy.

Jarka Kubíčková

Vydařená 
Mikulášská nadílka

Pořadatelé letošní Mikulášské 
nadílky, která se konala již druhým 
rokem v naší víceúčelové hale, 
připravili pro děti pestrý program 
plný her a soutěží. Po příchodu 
Mikuláše s čertem odvážnější 
děti zazpívaly písničku, nebo 
zarecitovaly básničku a poté 
všechny děti dostaly od Mikuláše 
balíček plný sladkostí. Celá akce 
probíhala v příjemné atmosféře za 
velkého počtu dětí i rodičů.

Marcel Herynek
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Po….

Vánoční trhy
Jako každý rok, tak i letos byla u nás druhá sobota měsíce prosince 

ve znamení vánočních trhů, které pořádala kulturní komise ve spolupráci 
s SDH Stařeč.

Těchto trhů se zúčastnilo kolem dvacítky prodejců, kteří zde nabízeli 
zboží jak s vánoční tématikou, tak zboží, které se dá použít po celý rok. 
Zastoupení mezi nimi jako tradičně měly koláče a máslové trubičky 
paní Jurkové, své výrobky také nabízely místní výtvarnice – p. Čechová,
p. Morkusová a p. Pražáková. Na trzích nesměl chybět ani med od 
místního včelaře p. Vláčila. V hasičárně se nabízely masné výrobky – 
jitrnice, jelita, uzené, zabíjačková polévka. Hned vedle byl stánek s něčím 

na zahřátí – grog, punč, čaj a svařák. Novinkou zde byl altánek, který 
nabízel ochutnávku regionálních potravin pod vedením p. Coufala, a to 
jako salámy, sýry, zákys, pivo, dýňová semínka, perníkové preclíky a jiné 
dobroty. 

I když ze začátku se počasí netvářilo zrovna příznivě, nakonec se 
umoudřilo. Jsme rádi, že počáteční nepřízeň počasí neodradila jak 
stánkaře, tak Vás milé návštěvníky a v hojném počtu jste navštívili tuto 
předvánoční sváteční akci. Po krátkém proslovu pana starosty Čestmíra 
Linharta následoval kulturní program. Jako první vystoupili žáci 5.třídy 
základní školy se svým Živým betlémem. 
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Vydatnou podporou jim byly všechny děti, které se se svými rodiči 
přišly podívat na vánoční trhy a pomohly zahrát a zazpívat koledy. Jako 
poslední v kulturním programu vystoupil soubor Stařečánek. Pod vedením 
paní Bohunky Hanzalové a paní Martiny Černé nacvičili známé, ale 
velice pěkné koledy a písničky. Příjemným zpestřením jistě byla koleda, 
doprovázená pro náš kraj netradičním nástrojem – dudami, které si sám 
vyrobil a na které zahrál p. Milan Zbořil. 

Kdo chtěl, mohl také toto odpoledne navštívit vánoční výstavu
v mateřské škole.

Chtěly bychom touto cestou poděkovat všem, kdo se nějakým 
způsobem podílel na přípravě stánků, občerstvení a kulturním 
programu. 

Současně Vám všem přejeme krásné prožití Vánoc, dětem bohatého 
Ježíška a v novém roce hlavně hodně zdraví, spokojenosti a pracovních 
úspěchů. A v roce 2016 na nějaké kulturní akcí pořádané komisí opět na 
shledanou.

Komise pro kulturu a sport 
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Adventní čas ve stařečské škole
Již po patnácté se 4. 12. proměnila naše škola na čertovskou a děti 

na čertíky. Děti z páté třídy se ujaly mikulášské nadílky a v kostýmech 
Mikuláše, andělů a čertíků obdarovaly všechny žáky školy a děti
v mateřské škole. A protože všechny naše děti jsou „správňácké“, nikdo 
nebyl obdarován uhlím ani bramborami. 

Téhož dne odpoledne děti se svými rodiči vypustili balónky s přáním 
Ježíškovi. Jednalo se o pokus o rekord v hromadném vypouštění balónků 
s přáním, kterou pořádá agentura Je5 z Českých Budějovic. Ve Starči 
bylo Ježíškovi posláno 165 balónků. 

Dne 9.12. se ve škole sešli zájemci, kteří si vyrobili adventní lucerničku, 
popili čaj a zakousli se do vánočního perníku. A na schodech stařečského 
kostela jsme si všichni zazpívali koledy. Škoda jen, že místo sněhu z nebe 
padal déšt. 

Již tradičně jsme se zúčastnili vánočních trhů s výrobky našich žáků, ale 
i s vystoupením Živého Betléma, které nacvičili žáci 5. třidy pod vedením 
p. uč. L. Bartíkové, p. vych. H. Chňoupkové a p. uč. R. Husákové. 

Dovolte mi z tohoto místa poděkovat všem, kteří se na milé atmosfeře 
adventního času u nás ve škole i školce podíleli. Poděkovat za přípravu 
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krásné výstavy v MŠ všem paním učitelkám MŠ, za výrobky na vánoční trhy 
dětem i p. uč. MŠ i ZŠ. P. vych. děkuji za super nápad adventního tvoření se 
zpíváním koled a p. B. Hanzalové za profesionální hudební doprovod.

Všem zaměstnancům stařečské školy, dětem a žákům, rodičům, 
starostovi, zastupitelům i všem občanům Starče přeji krásné klidné 
Vánoce a do nového roku přeji pohodu, pevné zdraví a veselou mysl.

Mgr. Kateřina Zlámalová
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ZO Zahrádkářského Svazu ve Starči
Rok 2015 se pomalu chýlí ke konci, ale zhodnocení jeho počasí a 

úrody si přečteme až v jarním čísle Stařečského Zpravodaje. Dnes bych 
jen děkovala a přála.

Chci poděkovat mužům – zahrádkářům za péči o stromy v krajině 
okolo Starče a za to, že ve svém volném čase a zralém věku, vylisovali 
pro své spoluobčany 5 889 litrů jablečného moštu. A také chci poděkovat 
stařečským ženám – Sokolkám za obětavou pomoc při pořádání naší 
tradiční zahrádkářské výstavy. Bez ní by nebyla, široko daleko, tou 
nejkrásnější.

Na závěr chci z celého srdce popřát všem Stařečákům, opravdu 
krásné Vánoce a zdraví a spokojenost v příštím roce 2016.

Petra VlčanováPeP tra Vlčanová

pf 2016
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SPV Stolní tenis
Během letní přestávky členové oddílu stolního tenisu zahájili 

rozsáhlou rekonstrukci vnitřních prostor tělocvičny na Nivě 209, která 
zahrnovala vybourání příčky pro spojení prostoru menší místnosti
s větší. Při rekonstrukci bylo třeba také vybourat strop a vložit izolaci pod 
nový strop v prostoru původní menší místnosti a provést betonáž nové 
podlahy a položení PVC krytiny včetně nové výmalby. Naprostou většinu 
prací provedli ve svém volném čase hráči SPV stolní tenis, samozřejmě
s výjimkou speciálních odborných prací na statickém zajištění rekonstrukcí 
dotčených konstrukcí, elektrických rozvodů apod. K úspěšné rekonstrukci 
obětováním prakticky téměř veškerého svého volného času v posledním 
půl roku nejvíce přispěli předseda SPV Libor Kafka společně s Jiřím 
Muškou, kteří jako hlavní organizátoři nesli nejen největší organizační 
zátěž, ale sami se zúčastnili i svou vlastní fyzickou prací prakticky všech 
prací společně s dalšími nejaktivnějšími členy, kterými byli Radomil Blažek 
a Petr Šabrňák. Na rekonstrukci, sloužící dnes i do budoucna především 
občanům Starče, nám nemalou měrou přispěl i městys Stařeč, za což 
jeho zástupcům i tímto způsobem děkujeme. Na rozsah prací lze usoudit 
z níže připojených fotografi í stavu v průběhu a po rekonstrukci. 

Do budoucna nás ještě čeká rekonstrukce sociálního zařízení, které je 
po desítkách let provozu již ve velmi špatném stavu.

Stav po vybourání příčky V průběhu prací
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Do nově rekonstruovaných prostor tělocvičny, kromě obnovení 
sportovní činnosti oddílu stolního tenisu, chodí opět na kondiční cvičení 
skupina žen sdružených v rámci SPV a to v počtu až 18 cvičenek každou 
středu v podvečer.

 Rekonstrukce tělocvičny také zlepšila podmínky pro kroužek stolních 
tenistů v žákovské kategorii, který už druhým rokem pod vedením
R. Vybírala úspěšně rozvíjí činnost a který v současnosti každé úterý a 
čtvrtek v podvečer navštěvuje 11 žákyň a žáků. Nejpokročilejší mládež 
z tohoto kroužku se již zúčastňuje místních žákovských turnajů i turnajů 
okresní bodovací soutěže v žákovských kategoriích, z poslední doby 
např. v Želetavě, Třebíči, Římově a Mikulovicích, viz ilustrační fotografi e.

Stav po dokončení rekonstrukce vnitřních prostor
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Z další činnosti oddílu SPV stolní tenis bychom rádi připomenuli říjnový 
koncert skupiny VESELÁ TROJKA“, který se setkal se značným zájmem a 
uvažujeme proto s jeho opakováním v příštím roce.

V blízké budoucnosti chystáme uspořádání Vánočního turnaje 
neregistrovaných stolních tenistů ze Starče a blízkého okolí, který se 
bude konat opět na Štěpána, tj. v sobotu 26.12.2015 od 14 hod, a také 
již tradiční Silvestrovskou zábavu, na kterou Vás tímto srdečně zve SPV 
oddíl stolního tenisu.
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Stařečská tenisová liga 2015
Vážení sportovní příznivci, dovoluji si Vás v krátkosti informovat 

o průběhu a výsledcích ročníku STL 2015. Do letošního ročníku se 
přihlásilo celkem 24 hráčů, rozlosovaných do čtyř skupin. V boji o třetí 
místo se utkali Tomáš Caha a loňský vítěz Stanislav Komárek, který třetí 
místo uhájil. Bitvu hodnou fi nále předvedli David Linhart a Robert Vlčan, 
který nepodlehl tlaku přítomných fanoušků, tedy celé Linhartovic rodině 
(chyběl jenom pes) a rozhodující třetí set vyhrál. 

Letošní ročník 2015 tedy dopadl takto:
1. Robert Vlčan
2. David Linhart
3. Stanislav Komárek
4. Tomáš Caha

Poděkování za podporu STL a kvalitně připravené kurty patří již 
tradičně panu inženýrovi Vladimíru Hrůzovi.

Marcel Herynek

Jménem celé TJ Sokol Stařeč děkujeme i touto cestou dlouholeté 
člence a pokladní TJ Sokol Stařeč paní Čapkové za dlouholetou práci 
ve funkci pokladníka TJ Sokol Stařeč. Na její pečlivost a trpělivost s námi 
méně pečlivými členy budeme ještě dlouho vzpomínat.
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Pár řádek z kopané
Skončila podzimní část fotbalových soutěží, hřiště je zazimováno a 

tak je trochu čas podívat se, jak si vedla naše družstva v jednotlivých 
kategoriích.

Začněme dospělými. Naši muži po tříletém působení v I. B třídě 
sestoupili do II. třídy (dříve okresní přebor). Všichni jsme doufali, že 
tento rok bude takový na sehrání, mužstvo doplnilo několik dorostenců, 
přišel nový trenér, bývalý hráč Starče p. Jozef Novák, výsledky
v přípravě nebyly také nejhorší a tak se čekalo s jakou vstoupí do nového 
soutěžního ročníku. Realita však byla nakonec jiná než se očekávalo. 
Čtyři kola, nula bodů a skóre 6:14. U mužstva skončil trenér a začalo 
hledání jak z toho ven. Poté přišlo šest zápasů, ve kterých se podařilo 
získat 11 bodů a vypadalo to, že z nejhoršího jsou muži venku. Pak ale 
přišel totální výbuch v Hartvíkovicích (prohra 11:3) a hra šla opět dolů. 
Zastavil to až poslední zápas v Jakubově, který skončil remízou 1:1. 
Nicméně 13. příčka, 12 bodů a skóre 29:43, není nic, nad čím by se 
dalo jásat. Omluvou není ani to, že mužstvo postihla velká marodka a že 
jen v málo zápasech hrálo v optimální sestavě. Že se moc nedařilo, za 
to může zčásti i fakt, že máme nejmladší družstvo na okrese a hráčům 
tak chybí více zkušeností ze zápasů, kdy se moc nedaří. V jarní části je 
tak čeká spousta práce, aby se podařilo II. třídu udržet. Doufejme, že
k tomu přispěje i dobrá zimní příprava.

Dalšími v hodnocení jsou dorostenci. Ti hrají krajskou soutěž I. třídu 
skupinu B. Po polovině jim patří 12. příčka se 7 body a skóre 17:53. 
Ani tady nepanuje po podzimu úplná spokojenost, protože se počítalo 
s větším bodovým ziskem. Bohužel se dorostenci potýkají s velkou 
nevyrovnaností výkonů v zápasech, malou produktivitou v proměňování 
šancí a s velkým množstvím chyb ve hře, špatných přihrávkách a 
malým důrazem v obraně a soubojích. Také u dorostu se na výsledcích 
projevila marodka klíčových hráčů a občas velké množství omluv před 
zápasy. Důvodem proč nejsou výsledky lepší je i to, že se každý rok 
dochází k obměně kádru a hráči přicházející ze žáků si na tuto soutěž 
musí zvyknout a otrkat se v ní. Také dorostenci mají co zlepšovat a tak 
ječeká určitě náročná zimní příprava.

Starší žáci v letošní sezóně ve Starči nejsou. Z důvodu malého počtu 
hráčů se do soutěže nepřihlašovali. To ale neznamená, že nehrají, 
naopak. Nastupují na hostování v okolních klubech. V Čáslavicích a 
v Okříškách. Tady pravidelně hrají a určitě se svýmí výkony na hřišti 
neztratí.



22

Hasičská schůze
Sbor dobrovolných hasičů Stařeč zve všechny členy na výroční 

valnou hromadu, která se koná v sobotu dne 19.12.2015 v 18.00 hod ve 
víceúčelové hale.

Děkujeme touto cestou všem našim příznivcům a sponzorům za 
podporu a spolupráci, bez které by se některé akce nedaly na solidní 
úrovni uskutečnit.

Přejeme našim spoluobčanům a všem dobrým lidem příjemné prožití 
vánočních svátků, pevné zdraví a hodně optimizmu do roku 2016. 

Nejbližší akce roku 2016
6. února – Hasičský ples se skupinou GENETIC
13. února – Masopust
18. června – Rockový festival STAŘEČ 2016

Výbor SDH

Nejlepší tabulkové hodnocení po podzimu mají mladší žáci, kteří hrají 
okresní přebor a zatím jsou na 1. místě se ziskem 27 bodů při skóre 58:15. 
Na podzim prohráli jediný zápas a to v Rapoticích.

Zatímco starší žáci vypomáhají v Okříškách, tak u mladších žáků je 
to naopak. Okřešáci vypomáhají ve Starči a funguje to velmi dobře. Lze 
jen doufat, že svými výkony na jaře dokáží navázat na podzimní výsledky 
a svoje postavení si udrží. Určitě to nebude nic lehkého, ale potenciál a 
hráče na to mají.

Teď už zbývají pouze přípravky starší a mladší. I tyto družstva hrají své 
regulérní soutěže, ale u nich se statistiky nevedou. V těchto kategoriích 
má děti fotbal bavit a děti se mají bavit fotbalem. U našich fotbalistů
v přípravkách to platí. Není nic lepšího, když vidíte na tréninku plné hřiště 
dětí s obrovským zápalem pro hru a stejný zápal předvádí i v zápasech. 
Inkasovaný gól je nepoloží a vstřelená branka je naopak nabudí k většímu 
zápalu pro hru.

Tolik zhodnocení podzimní části fotbalového oddílu. Závěrem 
hodnocení chceme poděkovat všem, kteří se podílejí na chodu našeho 
oddílu, našim příznivcům a sponzorům, aby nám zachovali svoji přízeň
i v jarní části fotbalové sezóny. Do Nového roku 2016 přejeme nejen jim, ale 
také všem občanům městyse Stařeč hodně zdraví, štěstí a spokojenosti a 
doufáme i radosti z předváděné hry našimi fotbalisty.

Výbor fotbalového oddílu 



Kniha o Starči
Publikaci – Městys Stařeč – Stařeč ve fotografi ích je možno 

zakoupit na úřadě městyse Stařeč, cena této knihy je 150,- Kč

* * *
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Pokud mají rodiče zájem o uveřejnění jména svého dítěte ve zpravodaji, 
prosím o písemný souhlas rodičů. Tiskopis je na stránkách městyse Stařeč 
(www. mestys-starec. eu) a nebo v kanceláři úřadu městyse Stařeč. 

Naši nejmenší:
Lukáš Pavel
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Souhrn kulturních akcí
přelom 2015-2016

22. 12. 2015 zpívání koled na Jakubském náměstí
 Horané v 17 hodin 
24. 12. 2015 Vánoční mše svatá v 21.30 hodin
26. 12. 2015 Turnaj stolního tenisu od 14 hodin
31. 12. 2015 Silvestr – víceúčelová hala
31. 12. 2015 Silvestrovský pochod na Pekelňák
 v 9.30 hodin od radnice
01. 01. 2016 Novoroční ohňostroj v 17 hodin na náměstí
02. 01. 2016 Florbalový turnaj – víceúčelová hala 
09. 01. 2016 Volejbalový turnaj – víceúčelová hala
23. 01. 2016 Ples kopané
06. 02. 2016 Ples SDH Stařeč 
13. 02. 2016 Masopustní průvod
18. 03. 2016 Zábava - Refl exy

Mše svaté o Vánocích 2015

 24. 12. 2015 21.30 hodin
 25. 12. 2015 8.45 hodin
 26. 12. 2015 8.45 hodin
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Před….

Emailová adresa pro přispěvatele 
Stařečského zpravodaje

Chtěli bychom připomenout všem nynějším i budoucím přispěvatelům 
Stařečského zpravodaje emailovou adresu k zasílání článků a fotografi í. 

Všechny příspěvky prosím zasílejte na adresu:
zpravodajstarec@seznam.cz

Současně chceme poděkovat Vám všem, kdo s námi na zpravodaji 
spolupracujete. 

Další uzávěrka zpravodaje je stanovena na 31. 03. 2016. Již teď se 
těšíme na Vaše příspěvky.

Hoffmannová Ladislava 

Kontakty Úřadu městyse Stařeč
 

Adresa:
Úřad městyse

Jakubské náměstí 50
675 22 Stařeč

Telefon:
pevná linka: +420 568 852 257 (podatelna) 

pevná linka: +420 568 840 456 (účetní, starosta) 

WWW: www.mestys-starec.eu
E-mail: podatelna@mestys-starec.eu

ID datové schránky: w6nbpp8

IČ: 00290491
DIČ: CZ00290491

Bankovní spojení:
Číslo účtu: 1522548369, kód banky: 0800




